

strpět, že jejich okolí hyzdí zchátralé domy, že majitelé nemovitostí o svůj majetek nepečují. To je i situace rožmitálského zámku. Můžeme pouze doufat, že nový majitel, který by měl skutečně seriózní zájem na zvelebení zámku v Rožmitále pod Třemšínem, se brzo objeví. Občanům uvedeného malebného městečka v podhůří Brd nezbude asi nic jiného, než pouze čekat. Nebo je snad ještě nějaká jiná cesta? Petice, apelace na současné vlastníky nebo pohrození žádostí o vrácení daru, neboť **obdarovaný nenaplnil očekávání dárce k užití daru?**

V Praze dne 11. srpna 2010 „


Tolik z mého dopisu. V jeho závěru nastiňuji cesty, kterými bych chtěl pokračovat, aby konečně došlo k revitalizaci zámku. Domnívám se, že pouze přímá apelace na společnost TRINITY COOP, s.r.o. nebo na Arcibiskupství pražské – jako soukromé, působnosti apelujícího omezené apelace – bez zapojení širší veřejnosti, již nemá cenu.

Proto navrhuji:

1. realizovat novou vlnu peticí, ještě ve větším záběru, než to bylo realizováno před lety,
2. založit v souladu se zákonem č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, občanské sdružení, které by mělo za cíl informovat veřejnost a příslušné samosprávné a státní úřady o situaci kolem chátrání zámku,
3. oficiální cestou, za pomoci uvedených institucí žádat společnost TRINITY COOP, s.r.o. a Arcibiskupství pražské o započetí konkrétních revitalizačních aktivit,
4. výsledky našeho snažení – i se zdůrazňováním nezájmu vlastníků zámku o svůj majetek, pravidelně, v kritickém tónu zveřejňovat v novinách a případně do těchto proklamačních aktivit zapojit i televizi.

Vážený pane místopředsedo, pokud nebudeme nic činit, nic nebude samo o sobě učiněno! Proto prosím, aby o mých aktivitách a návrzích byly informovány lidé na městském úřadě a občané města Rožmitál pod Třemšínem, kterým není osud jejich krásného zámku lhostejný. Vyzvěme lidi, aby přiložili ruku k dílu podpisem petičního archu, aby se stali spoluzakladateli navrhovaného občanského sdružení nebo aby sami navrhly řešení, které mě doposud nenapadlo.

V Praze dne 23. září 2010

  
Ing. František Tupý  
Praha 5